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Åêçàìåíàöiéíèé áiëåò � . . .

Ïèòàííÿ 1. Íàäàòè îçíà÷åííÿ ïîòî÷êîâî¨ çáiæíîñòi. Äîâåñòè òåîðåìó ïðî íîðìó ïîòî÷êîâî¨
ãðàíèöi ïîñëiäîâíîñòi îïåðàòîðiâ.

Ïèòàííÿ 2. Ñôîðìóëþâàòè òà äîâåñòè êðèòåðié îáîðîòíîñòi ïîëiíîìà âiä îïåðàòîðà.

Ïèòàííÿ 3. Íàäàòè îçíà÷åííÿ îïåðàòîðà Ôóð'¹ â L2. ×è áóäå öÿ ôîðìóëà âèêîíóâàòèñÿ äëÿ
îïåðàòîðà T : R2 → R2, ùî äi¹ çà ïðàâèëîì T (x1, x2) = (x2,−2x1) ? Âiäïîâiäü îá ðóíòóâàòè.

Ïèòàííÿ 4. Íàäàòè îçíà÷åííÿ áàçèñó Øàóäåðà. ×è áóäå êàíîíi÷íèé áàçèñ ïðîñòîðó `∞
áàçèñîì Øàóäåðà? Âiäïîâiäü îá ðóíòóâàòè.
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